## Gaco Western

### Product Data Sheet:

THEORETICAL

FLASH POINT:

GacoRoof Colorant March 2014

#### **GACOROOF COLORANT**

DESCRIPTION: GacoRoof Colorant is a liquid-silicone alternative to premixed GacoRoof Color.

USAGE: Used as a tint base for GacoRoof White.

COLORS: GT1621 Gray, GT1670 Mojave Tan

Note: Color will vary according to the amount of colorant added. If using as a top coat, ensure colors are consistent between batches. Intermixing batches is highly recommended. Gaco Western assumes no responsibility for color inconsistency.

LIMITATIONS: Only use GacoRoof Colorant to tint GacoRoof White.

PACKAGED PRODUCT DATA

COVERAGE: A maximum of one can of colorant is recommended per 5 gallons of GacoRoof White.

SOLIDS:	GT1621	GT1670
	Weight: 34% ± 1% Volume: 27% ± 1%	Weight: 64% ± 1% Volume: 44% ± 1%
V.O.C:	GT1621	GT1670
	560 g/L	432 g/L

STORAGE STABILITY: Keep container closed and store in a cool dry place.

135°F (57°C)

#### APPLICATION

# MIXING:Mix the colorant immediately before beginning the project. Shake colorant container thoroughly to<br/>mix pigment.APPLICATION:Add GacoRoof Colorant to a 1 gallon or 5-gallon pail of GacoRoof White. Mix thoroughly with a<br/>mechanical mixer, scrape the sides of the pail and then mix again.

#### CLEAN UP: Application tools and equipment can be cleaned with GacoFlex Silicone Solvent or 100% Pure Mineral Spirits. DO NOT USE WATER OR RECLAIMED SOLVENTS.

CAUTION: For specific Health and Safety information please refer to the Material Safety Data Sheet.